

“寻找鹰城好司机”公益活动暨“首届鹰城汽车文化艺术博览会”系列报道

买车想省钱就来车博会

时间:4月29日-5月1日 地点:鹰城广场

本报讯“我们都来报名参加车博会的团购活动,我和我姐准备买广汽传祺的车,我的两个哥哥准备买长安汽车,这些品牌都加入团购联盟了吗?”4月17日上午,市民张女士和她的一个姐姐、两个哥哥一起来到平顶山日报传媒集团汽车工作室报名参加车博会的团购活动。

记者了解到,张女士兄妹四人今年都已40多岁了,上个月的春季车展,兄妹四人没赶上,后来听说河南18省辖市报业汽车联盟首届鹰城汽车文化艺术

博览会即将于4月29日-5月1日在鹰城广场举行,且提前报名参加,现场议价后还能享受再降1000元的优惠,便商量一起来报名参加了此次车博会的团购活动。

据汽车工作室工作人员介绍,近段时间,每天都有市民报名参加车博会的团购活动。截至目前,一汽奔腾、广汽传祺、吉利、御风众泰、金杯斯威、佳鑫长安等汽车品牌已经陆续加入底价团购联盟,并已抢先签订了优惠联盟承诺书。

购车报名方式:关注微信公众号“鹰城微车市”,回复关键词“车展团购”,点击链接,即可填写报名信息,收到回复信息即为报名成功;也可编辑短信“姓名、电话、意向车型”到15603751862,收到回复信息即为报名成功。

优惠券领取方式:凡提前报名购车的消费者在车博会现场购车议价后,即可到车博会组委会领取“1000元购车优惠券”一张。(燕亚男)



“绿色大厅”受好评

4月17日上午,市区中兴路与曙光街交叉口附近,广发银行中兴支行服务大厅,工作人员正为绿色植物浇水。为营造良好服务环境,该行设立绿色环境大厅,数十盆绿植摆放在服务台和大厅休息区,不仅美化了环境也提升了室内空气质量。

本报记者 张鹏 摄

车险陷阱需警惕: 不要赠品省了保费 理赔却吃大亏

本报讯“当时保险业务员说如果不要赠品的话,可以少掏400多元钱,结果现在才知道省下的钱是‘不计免赔险’的钱。”近日,市民毛先生致电平顶山日报传媒集团保险证券工作室,说了自己的糟心事,“真是后悔也来不及了。”

据了解,毛先生去年4月份投保前,接到好几家保险公司的促销电话和短信,他对比了一下各家的保费价格,觉得都差不多,最终就选择了一家赠品多的保险公司。购买前,这家保险公司的业务员还专门告诉他,如果不要赠品的话,保费可以直接减掉420元,“保费总共是3506元,减掉420元,只需支付3086元,当时感觉挺划算的,就听了业务员的建议,没有要赠品。”毛先生说。

“要不是上个月发生了交通事故涉及汽车理赔,我到现在还以为自己当时买车险时占了个大便宜呢。”毛先生告诉笔者,上个月,他开车不小心撞上护栏,经相关部门鉴定后属于单车肇事负全责。但最终修车时,毛先生却自己掏了600多元。原来,毛先生投保的车损险和第三者责任保险,不含“不计免赔险”,保险公司需要扣除20%的费用,他拿到手的保险理赔金额还不到3000元。

“如果毛先生两个险种的‘不计免赔险’也购买了的话,那就能获得保险公司的全额赔偿。”市区一家保险公司

的理赔员介绍说,一般3000多元的车险保费,“不计免赔险”的费用也就是400元左右,这部分费用最好不要省。因为一般车险都有免赔金额,如果不买“不计免赔险”的话,那么出险后,就不能享受全款赔付。

据一业内人士分析,保险行业很特殊,它是先卖产品,然后再核算成本,各家保险公司核算成本和承担风险的能力不同,所以价格也不同。有的保险公

司业务员给出一个很低的车险报价,消费者就直接交钱什么也不管,其实这是以降低保额、减少保险项目换来的低价,结果出了事故消费者才发现,不够赔或是保险公司不赔。“买车险前一定要知道买什么保障、保额多少,还有就是买保险时一定要仔细阅读风险告知函和重点免责事项,做个明白白的投保人。”该业内人士特别提醒。

(燕亚男)



存款变保单,保险理赔被打折扣,被荐股不涨反被套,遭遇“飞单”,高收益未兑现,被“跑路”……您是否有苦难言?找不到可以投诉的地方和维权的渠道?如果遇到这类问题,可向本报反映,通过我们的努力,为您的财富多加一份保障。

投诉渠道——>>

电话:15603751862

邮箱:2271793669@qq.com

微信平台:鹰城车市保险

维权行业:保险、股票、基金、信托



中国人寿推出“国寿防癌疾病保险组合计划”

本报讯近日,笔者从中国人寿平顶山分公司获悉,中国人寿发布新产品“国寿防癌疾病保险组合计划”,该产品组合计划由国寿防癌疾病保险及国寿附加防癌两全保险(优享版)组合而成。

据中国人寿平顶山分公司相关负责人介绍,“国寿防癌疾病保险组合计划”锁定癌症风险防范,投入小、保障高,一张保单能提供多重关爱及专业级呵护。它主要具备以下七大特点:

一、确诊即赔

罹患合同保险责任范围内的癌症,并符合合同的相关要求,按照主险合同基本保险金额的100%给付癌症确诊保险金。该项责任给付以1次为限。

二、多重给付

罹患合同保险责任范围内的特定癌症,并符合合同的相关要求,按照主险合同基本保险金额的100%给付癌症确诊保险金时,再按主险合同基本保险金额的30%给付特定癌症额外给付保险金。该项责任给付以1次为限。

罹患合同保险责任范围内的轻症癌症,并符合合同的相关要求,按照主险合同基本保险金额的30%给付轻症癌症确诊保险金,该项责任给付以1次为限,最高给付10万元。

三、康复助力

罹患保险责任范围内的癌症,并符合合同的相关要求,按照主险合同基本保险金额的20%每年给付癌症康复保险金,康复保险金的累计给付金额以主险合同基本保险金额为限。

四、保费豁免

被保险人于合同生效(或最后复效)之日起一年后,首次发生并经确诊患合同约定的癌症,若癌症确诊日在合同交费期间内,则本公司豁免被保险人癌症确诊日以后的合同保险费。

五、满期给付

被保险人生存至保险期间届满的周年对应日且未发生合同约定的癌症确诊,本公司按主险合同和附加合同所交保险费(不计利息)之和给付满期保险金。

(牛哲 孙涛)

中国银行向鹰城白金客户送礼啦

本报讯 中行白金信用卡在全国已突破1000万张,如果你是这千万分之一,那么,好礼来啦!

即日起至5月31日,如果您是中行白金卡及以上等级产品持卡人,请登录中国银行信用卡“缤纷生活”APP参加活动,可享受中行感恩双重礼:

积分豪享。境内任意单笔消费大于1000元,即可获得10000积分,每名客户最多获得10万积分,不限名额。

白金礼券。活动期间,境内累计消费满2万元人民币,即可获得白金礼券一张,礼券百分百中奖,内含100元至3000元礼品,客户按随机抽取获得奖励,限量5万名。

这次白金礼券礼品有:德龙咖啡机、Sleepace享睡助眠灯、戴森吸尘器、外交官拉杆箱、拍立得相机、SOLO蓝牙音箱……但这只是部分礼品而已,如果你心动了,就快来参加中行白金信用卡感恩回馈活动吧!

当然,除了感恩双重礼,中行还有很多尊享礼遇呢!

白金信用卡境外消费双倍积分,不分境内境外积分长期有效。

只要中国银行白金信用卡满足一定交易条件,即可获得一份由中国银行赠送的银行卡综合保险,包括保额最高达800万元的航空意外保险、累计3000元的航班延误险、累计5000元的行李损失险。

为了保障用卡安全,中行提供最高累计2万元的挂失生效前72小时信用卡失卡盗用保险,全方位呵护您的用卡生活。

境外消费6%返现。五星级自助餐厅和下午茶,只要两人同行即可一人免单。专享全国数十个城市数百个羽毛球、网球、游泳馆、健身房专属优惠价格。

2017砥砺前行,中行白金信用卡很高兴与您相伴。您的每一刻精彩,白金卡都不缺席。(张睿 杨焕娜)